

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΕΜΠΑΙΖΕΙ ΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΣΑΣ

10/12/2010

σελ. 3



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ: Η κυβέρνηση εμπαίζει τους πολύτεκνους

Η Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών Πολυτέκνων (ΠΕνΕΠ) με ανακοίνωσή της εκφράζει την «αντίθεσή της για την ασκούμενη αντιπολυτεχνική πολιτική και καταγγέλλουμε τον εμπαιγμό της σημερινής Κυβέρνησης, που αθέτησε τις υποσχέσεις της». Όπως σημειώνεται στην ανακοίνωση «οι περικοπές των επιδομάτων αφορούν τους πάντες και τους κάτω των 40.000€, αφού κάποιος που έπαιρνε: Το πολυτεχνικό και του 3ου παιδιού θα παίρνει πλέον μόνο το πολυτεχνικό! Σταματά (παγώνει) την προβλεπόμενη τιμαριθμοποίηση των επιδομάτων! Καταργεί τις έως τώρα παροχές στους πολύτεκνους (Προσλήψεις, Μετεγγραφές κλπ) για τους έχοντες εισόδημα πάνω από 40.000€! Η Κυβέρνηση αιφνιδιάζοντάς μας και χωρίς να προηγηθεί καμία διαβούλευση ή συζήτηση με τους αρμόδιους κοινωνικούς φορείς, απλώς ανακοίνωσε παραμονές των Χριστουγέννων αυτά τα μέτρα των περικοπών θυμίζοντας μας τη σφαγή των νηπίων..! Καλούμε την Κυβέρνηση να μην αποτολμήσει να προχωρήσει στη λήψη του αντισημιακού και αντιδημογραφικού αυτού μέτρου, όχι μόνο γιατί τα δη-

μόσια οικονομικά οφέλη θα είναι πενιχρά, αλλά κυρίως γιατί θα αποτελέσουν πλήγμα για τα νέα ζευγάρια που επιθυμούν να δημιουργήσουν οικογένειες». « Έτσι εμείς βροντοφωνάζουμε: Όχι στην ισοπέδωση των πολυτέκνων. Όχι στο ξεθεμελίωμα της οικογένειας. Όχι σ' αυτούς που δολοφονούν τα παιδιά μας αλλά μέτρα για να ξαναγεμίσουν με Ελληνόπουλα οι άδειες σχολικές αίθουσες. Να μην παραβιάζει ασύστολα τις Συνταγματικές επιταγές και να σέβεται τους νόμους που ψηφίζει η Κυβέρνηση καθώς και να μην ασεβεί στις αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας, προκαλώντας βάνουσα τη Δικαιοσύνη. Να μην αγνοούνται συστηματικά τα ομόφωνα συμπεράσματα της διακομματικής επιτροπής της Βουλής για το δημογραφικό. Να επανέλθουν σε ισχύ, η πρόνοια του ν. 3255/2004 για το διορισμό των πολυτέκνων εκπαιδευτικών καθώς και οι διατάξεις προστασίας των Π.Δ. 50/96 και 100/97 που καταργήθηκαν. Όχι στην Κρατική τρομοκράτηση των νέων οικογενειών και στη μετανάστευση – ξεριζωμό της νεολαίας μας» καταλήγει η ανακοίνωση της ΠΕνΕΠ.